



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
Ταχ. Δ/νση : Στρ. Παπάγου 7
Τηλέφωνο : 2106848380
Email : kari@halandri.gr

ΠΡΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗ:

- Στο ΕΣΗΔΗΣ
- Στην Ιστοσελίδα του Δήμου Χαλανδρίου

ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρινήσεων που αφορά τον Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό άνω των ορίων, με αντικείμενο την «προμήθεια τροφίμων», για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου, προϋπολογισμού 564.142,63€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13 & 24%), της με αρ.120/2024 μελέτης».

Στα πλαίσια του Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, άνω των ορίων, με αντικείμενο την «προμήθεια τροφίμων», για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου, προϋπολογισμού 564.142,63€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13 & 24%), της με αρ.120/2024 μελέτης, ο οποίος βρίσκεται σε εξέλιξη (ήτοι καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών 27/11/2024), σύμφωνα με το άρθρο 2.1.3 της με Α.Π.:39358/23-10-2024 Διακήρυξης (ΑΔΑΜ:24PROC015652209) «Παροχή Διευκρινήσεων» από το οποίο: «Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο 10 ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας, στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr).», υποβλήθηκε εμπρόθεσμα στις 12/11/2024 και ώρα 15:06:38 αίτημα παροχής διευκρινήσεων στον συστημικό αριθμό του διαγωνισμού 360420,2 από την εταιρεία «ΑΦΟΙ ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΙ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΙ ΠΛΟΙΩΝ ΕΙΣΑΓ. ΕΞΑΓ. Α.Ε.», το οποίο έλαβε από τον Δήμο Χαλανδρίου αριθμό πρωτοκόλλου 42315/13-11-2024, με το οποίο θέτονται τα παρακάτω ερωτήματα:

1. «Παρακαλώ διευκρινίστε μας μέχρι πόσα δεκαδικά ψηφία μπορεί να έχει η προσφερόμενη τιμή».
2. Σχετικά με το διευκρινιστικό ερώτημα της εταιρείας μας σχετικά με τα αυγά ελευθέρως βοσκής, για τα οποία δεν υπάρχει τιμή στο Δελτίο Τιμών της Π.Ε. Αττικής, σε ποια τιμή θα πρέπει να δοθεί το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης, απαντήσατε πως “ Κατά την τιμολόγηση το ποσοστό έκπτωσης (που θα δίδετε στην προσφορά) θα υπολογίζεται στη διαμορφούμενη για το συγκεκριμένο είδος, κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους (ή ομάδας) την ημέρα παράδοσης, όπως αυτή θα προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών του Τμήματος Εμπορίου,

Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Περιφέρειας Αττικής.”.

Αυτό πως είναι εφικτό να συμβεί από τη στιγμή που δεν υπάρχει τιμή για αυγά ελευθέρως βοσκής στο δελτίο πιστοποίησης τιμών του Τμήματος Εμπορίου, Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Περιφέρειας Αττικής;

Παρακαλώ αποσαφηνίστε μας την παραπάνω δήλωσή σας.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ στο ερ.1:

Στο άρθρο 2.4.4 της διακήρυξης αναφέρει ότι «Εφόσον στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα οικονομικής προσφοράς του ΕΣΗΔΗΣ δεν μπορεί να αποτυπωθεί ποσοστό έκπτωσης, για λόγους σύγκρισης των προσφορών από το σύστημα, στην ως άνω ηλεκτρονική φόρμα, οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν ως τιμή προσφοράς την τιμή, με τρία δεκαδικά ψηφία που προκύπτει μετά την αφαίρεση του ποσοστού της έκπτωσης που προσφέρουν για τα αντίστοιχα προς παράδοση αγαθά.».

ΑΠΑΝΤΗΣΗ στο ερ.2:

Σχετικά με την τιμή για τα αυγά ελευθέρως βοσκής, όπως περιγράφεται και στην τεχνική τους περιγραφή τα αυγά είναι ωσσκοπημένα, άρα η τιμή του είδους είναι αυτή που εμφανίζεται από τα εκάστοτε εκδιδόμενα **Δελτία Πιστοποίησης τιμών του Τμήματος Εμπορίου, Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Κεντρικού Τομέα Αθηνών της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Περιφέρειας Αττικής** στην κατηγορία ΚΡΕΑΤΑ στο είδος (ΑΥΓΑ ΩΟΣΚΟΠΗΜ. ΑΝΩ 55 ΓΡ) .

**Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ**

ΠΕΤΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ